

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон
Саратовской области «О разграничении муниципального имущества
между Красноармейским муниципальным районом Саратовской
области и вновь образованными поселениями, входящими в его состав»

Принятие Закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О разграничении муниципального имущества между Красноармейским муниципальным районом Саратовской области и вновь образованными поселениями, входящими в его состав» не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.